



## 开化县四套班子领导和全县各界党员干部群众收听收看江泽民同志追悼大会

本报讯(记者 郑宏亮 余问清 黄杰)12月6日上午,开化县四套班子领导、法检两长、其他县(处)级领导和担任过副县级以上职务的离退休老同志代表,怀着极其沉痛的心情,集中收看江泽民同志追悼大会,认真学习习近平总书记在追悼大会上所致的悼词,深切缅怀江泽民同志的光辉业绩和崇高风范,寄托对这位卓越领导人的无尽哀思。

上午10时,江泽民同志追悼大会开始。县四套班子领导夏盛民、毛献明、余建华、汪黎云等胸佩白花,全体肃立,在悲壮的哀乐声中默哀三分钟,表达对江泽民同志的崇高敬意和深深哀思。在追悼大会中,大家认真聆听习近平总书记所致的悼词,追忆江泽民同志伟大光辉的一

生。追悼大会结束时,大家悲痛肃立,向江泽民同志遗像深深三鞠躬。

大家一致认为,习近平总书记所致的悼词,高度评价了江泽民同志光辉的战斗的一生,充分表达了全党全军全国各族人民对江泽民同志的深厚感情和深切悼念。江泽民同志是我党我军我国各族人民公认的享有崇高威望的卓越领导人,伟大的马克思主义者,伟大的无产阶级革命家、政治家、军事家、外交家,久经考验的共产主义战士,中国特色社会主义伟大事业的杰出领导者,党的第三代中央领导集体的核心,“三个代表”重要思想的主要创立者,为党和人民建立了不朽功勋。

大家表示,中华民族的伟大复兴事业,凝结了包括江泽民同

志在内的一代又一代共产党人的心血和奋斗。我们要化悲痛为力量,更加自觉地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,全面深入贯彻落实党的二十大精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终保持只争朝夕、奋发有为的奋斗姿态和越是艰险越向前的斗争精神,踔厉奋发、勇毅前行,奋力谱写国家公园城市现代化建设新篇章,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献力量。

全县各界党员干部群众也通过电视、广播、网络以及移动终端等多种形式,收听收看追悼大会直播,并以各种形式表达对江泽民同志的无比崇敬和深切悼念之情。

## 县委理论学习中心组召开专题学习会

学习《习近平关于依规治党论述摘编》

本报讯(记者 郑宏亮 余问清 余亚楠)12月5日下午,县委理论学习中心组召开专题学习会,集中学习《习近平关于依规治党论述摘编》(以下简称《摘编》),以学促思、以学促干,进一步提高领导干部依规管党治党的能力水平。

县委书记夏盛民主持会议并讲话,县委理论学习中心组成员等参加。县委常委、华埠镇党委书记李剑峰,副县长、县公安局局长龚进升作交流发言。

会议指出,《摘编》是以习近平总书记为核心的党中央推进制度治党形成的原创性理论和标志性成果,深刻回答了新形势下党内法规制度建设的一系列重大问题,深化了对党的建设和党长期执政的规律性认识,是我们全面系统学习习近平总书记关于依规治党重要论述的权威读本,为我们在新征程上从严管党治党提供了根本遵循和科学指引。我们要自觉尊崇党章党规党纪,深刻领会习近平总书记重要论述的思想精髓,结合学习贯彻党的二十大精神,增强全面从严治党的政治自觉,突出坚持党中央集中统一领导,突出健全党的自我革命制度规范体系,突出以严的主基调强化正风肃纪,突出坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战,以科学理论指

导党内法规制度建设,自觉尊崇制度,严格执行制度,坚决维护制度,推动“依规治党”理念在开化形成共识、开花结果。

会议强调,要模范遵守党章党规党纪,谱写学习宣传贯彻各项党内法规的崭新篇章。县领导要发挥领导干部“关键少数”的模范作用,带头原原本本地学习《摘编》,主动对标习近平总书记重要论述精神,带头严格依规办事、依法办事,不断锤炼忠诚之心,全身心拥护和贯彻落实中央和省、市委的一切重大决策部署;全县各单位要坚持全面系统学、及时跟进学、深入思考学,不断加强党内法规制度的宣传教育,全面提升党内法规制度建设水平,加快构建数字赋能、高效协同的党内法规全流程工作体系,实现党内法规制度落实情况督查全覆盖、常态化。要坚定捍卫党章党规党纪,打造新时代党的建设和清廉建设的县域样板。以党内法规制度为准绳,重点处理好抓“关键少数”和管“绝大多数”、从严管理和激励担当、制度制定和制度执行这“三对关系”,加强人大依法监督、政协民主监督、审计监督、统计监督、行政监督、社会监督和纪检监察监督的有机贯通、高效协同,不断提高县域治理体系和治理能力现代化水平。

## 加固护栏保通畅

近日,开化县公路港航与运输管理中心的养护人员正在县道陈张线K7+600路段安装波形钢质防护栏立柱,进一步加固山区公路安全防线,确保车辆和沿线群众通行安全。

通讯员 徐曙光 徐民明 摄



给年轻人机会 助年轻人成长

## 团县委“人人当经理”激发干事热情

本报讯(衢州日报记者 姚沐水)日前,开化团县委工作群里发布了三项工作任务,很快被一一认领。“一位干部认领了‘90后村书记话振兴’专栏宣传项目,当天下午就下乡采访拍摄了。”团县委副书记徐凯云介绍,这是推出“项目经理制”改革带来的新气象。

团县委工作活动多、人手少,如何增强干部履责责任心,提升工作效能、锤炼青年干部?今年8月底,开化团县委推出“项目经理制”,列入“工分+排名”考核,一个活动即一个项目,多干一个项目就能多得分。让考核“活”起来,有效激发了干部工作的主动性、积极性。

推行“项目经理制”,既是纵深推进“工分+排名”考核制度的体现,也是激励机制的创新探索。“亲青恋”青年交友活动这项工作,团市委对各县开展情况有每年不少于4场的任务指标。自实施“项目经理制”以来,从“要我干”到“我要干”,开化团县委干部人人出点子、做策划,个个争项目。至11月中旬,已经开展15场“亲青恋”活动,工作完成率达675%。增强了团组织对青年的凝聚力、向心力。

打破科室框架,比拼赶超,大家不但主动干,还力争干得更出彩。浙江省“双零(青少年零犯罪、零受害)社区”创建,我市首批3家创建点落在开化。团县

委志愿者服务中心干部江静主动认领项目后,积极联系相关社会组织赴创建地开展青少年法治宣讲、读书会等活动,还将梦想书坊建设与“双零社区”创建结合,让项目更丰满、有成效。

徐凯云介绍,“项目经理制”让青年干部从活动参与者变为活动组织者、项目负责人,能力得到全方位锻炼。省两项计划志愿者姜雨薇,在推行“项目经理制”后认领了“喜迎二十大青年视频大赛”“青才交流活动”等项目,从办公室“打杂小妹”变身“活动达人”。“以前不一定有胆气走上台面”,姜雨薇说,现在感觉成长了很多,“下次机会给我,还能做得更好。”

## 大溪边乡深入谋划红高粱产业“提质增效”工作

本报讯(通讯员 徐玉莲)12月2日,浙江省农业科学院玉米与特色旱粮研究所专家一行来到大溪边乡开展“科技三服务”活动,与当地乡村干部一起召开座谈会,深入研讨红高粱特色产业“提质增效”对策。

座谈会上,大家纷纷发言,建言献策。

“对红高粱产品进行加工制造,延长产业链,是使农民收益提高最有利的方式。”针对种植效益不高的问题,省农科院玉米研究所党支部书记何英军一针见血地指出,发展好大溪边乡特色的红高粱酒厂和品牌是当前提升效益的着眼点。

“大溪边乡要选用优势品种,努力克服连作障碍,提高大型机械设备高效化。”省科技特派员吕学高在大溪边乡派驻多年,对当地红高粱产业较为了解,他提出了一些专业的建议。

在座的专家和乡村干部围绕大溪边乡红高粱产业提质增效、突破三个发展瓶颈等问题纷纷建言献策,谈了各自看法、想法和举措,一致认为要积极挖掘和提升“家家种高粱,人人有收入”的“上安模式”内涵,及时解决产业发展瓶颈难题,让大溪边乡红高粱产业增加效益,创造更加显著的成果。